

抢抢抢！清仓抢购！每天限量1000克优质虫草特惠市民，低至89元，真正的让利惠民！
扣后再送 买100克送10克，买50克送3克，多买多送！买满再送价值980元西藏牦牛鞭一份

■清仓！清仓！2019首届冬季滋补养生文化节即将于12月2日晚6点准时清货清场，超低价甩货仅剩最后3天！
 ■现场所有冬虫夏草均由那曲挖草人合作社直供，零距离、零差价、省钱一大半不止，买满再赠送。
 ■本次冬虫夏草滋补节由主流媒体帮你把关、帮你监督，品质、价格、售后，这样的保障，您还在犹豫什么？

**清仓活动仅剩
最后3天**

全场各规格冬虫夏草全部底价清场、一根不留！超低价“捡”那曲虫草倒计时中！

最后3天 最后3天 不补货 不延期

清仓价“抢”那曲直供虫草 返藏倒计时

惊喜的价格，放心的品质，难得的机会！更有主流媒体全程监督把关，一场不容错过的那曲虫草清仓返藏倒计时盛宴！

**假一罚十
低至四折
最后三天
抢购从速**



西藏那曲挖草人牧民合作社基地



市民王阿姨为父母选购虫草入冬滋补



媒体主持人汤大姐现场品质监督把关

89元抢直供虫草 零距离 零差价 仅剩最后3天

据了解，本屆“西藏那曲直供冬虫夏草”活动自今年6月启动以来，受到了广大消费者的热烈欢迎。活动现场，记者看到，前来选购的消费者络绎不绝。工作人员表示，此次活动的虫草均来自那曲挖草人合作社直供，品质有保障，价格更实惠。为了回馈广大消费者，主办方特别推出了“89元抢直供虫草”活动，让消费者能以超低价买到高品质的虫草。此外，现场还有各种滋补品、保健品等，应有尽有。欢迎广大消费者前来选购，享受这场滋补盛宴。

据了解，那曲挖草人合作社直供的冬虫夏草，品质优良，价格公道。此次活动的虫草，更是精选自那曲地区的高品质虫草，经过严格筛选和加工，确保了产品的纯度和品质。消费者可以放心选购。此外，现场还有各种滋补品、保健品等，应有尽有。欢迎广大消费者前来选购，享受这场滋补盛宴。

如果您想购买更多更好的滋补品，如果您有冬季滋补养生计划，注重调理养生，一定要来滋补节现场看一看。这里的冬虫夏草，品质上乘，价格公道。现场还有各种滋补品、保健品等，应有尽有。欢迎广大消费者前来选购，享受这场滋补盛宴。

比顾客，性价比，那曲挖草人合作社直供的冬虫夏草，品质优良，价格公道。此次活动的虫草，更是精选自那曲地区的高品质虫草，经过严格筛选和加工，确保了产品的纯度和品质。消费者可以放心选购。此外，现场还有各种滋补品、保健品等，应有尽有。欢迎广大消费者前来选购，享受这场滋补盛宴。



好品质,好实惠,滋补节抢购火爆

俗话说，“药”补不如“食”补，注重养生的朋友当然不能错过这个滋补好时节。冬虫夏草特别适用于体虚的老年人，以及应酬多、力不从心的中年人士，也是节日送礼、孝敬父母、馈赠亲友之佳品。



市民林先生非常认可滋补节冬虫夏草

虫草行家，入冬滋补就选那曲直供虫草

来自那曲的林先生表示，自己满意的虫草已经买了好几年了。他说：“我吃虫草已经有十几年的历史了，前阵子听说那曲挖草人合作社的消息后，很高兴，就赶紧入手。虫草能强身健体，一看就是正宗的那曲虫草，不掺假，直接买了300克，还有赠送，太划算了”。

牧民直供，媒体品质监督，省钱，放心

“我和老伴吃虫草好几年了，几乎已成为习惯。”李大姐说，“虫草对身体好，而且虫草是天然上品，我一直非常信任，品质放心，就是价格太高，不敢多买。这次有媒体联合那曲挖草人合作社，我怎么也不能错过，一定要来现场看看，这一买呀，真是物超所值了。这虫草便宜一半不止，品质也非常不错，可真好，色泽黄得饱满，直买了300克，够吃大半年了”。

想要零距离感受那曲真正虫草的优质品质，享受前所未有的价格优惠，欢迎来到世贸会展中心，与钱江晚报那曲冬虫夏草滋补养生文化节活动现场，这里有更多惊喜优惠等着您哦！

原产地直供虫草，七天无理由退换，用诚信赢口碑



那曲挖草人合作社直供冬虫夏草，品质优良，价格公道。此次活动的虫草，更是精选自那曲地区的高品质虫草，经过严格筛选和加工，确保了产品的纯度和品质。消费者可以放心选购。此外，现场还有各种滋补品、保健品等，应有尽有。欢迎广大消费者前来选购，享受这场滋补盛宴。

自西藏那曲直供冬虫夏草，品质优良，价格公道。此次活动的虫草，更是精选自那曲地区的高品质虫草，经过严格筛选和加工，确保了产品的纯度和品质。消费者可以放心选购。此外，现场还有各种滋补品、保健品等，应有尽有。欢迎广大消费者前来选购，享受这场滋补盛宴。

如今有了那曲挖草人合作社直供冬虫夏草，品质优良，价格公道。此次活动的虫草，更是精选自那曲地区的高品质虫草，经过严格筛选和加工，确保了产品的纯度和品质。消费者可以放心选购。此外，现场还有各种滋补品、保健品等，应有尽有。欢迎广大消费者前来选购，享受这场滋补盛宴。

品质优良，价格公道。此次活动的虫草，更是精选自那曲地区的高品质虫草，经过严格筛选和加工，确保了产品的纯度和品质。消费者可以放心选购。此外，现场还有各种滋补品、保健品等，应有尽有。欢迎广大消费者前来选购，享受这场滋补盛宴。

主办方有一个全国性的承诺服务：只要你购买了滋补节任意一件产品，都可以享受一对一指导售后服务。另外，你只要感觉买贵了，后悔了，不称心了，不想买了，七天内部可以无理由退换货，不收一分钱！用诚信赢得客户的口碑。

为了满足广大市民冬季滋补不同需求，现场不仅有来自西藏那曲高品质冬虫夏草，主办方还从印尼进口了天然品质好燕窝、文山三七、加拿大进口西洋参、长白山石斛、伊明藏红花、印尼野生海参及正品松茸山参等高端滋补品在3天前全部清仓让利消费者，活动有权威媒体全程品质监督把关，原产地直供，省去中间环节，去掉层层差价，让您享受到最大的实惠。

正品松茸山参 支持检验

全场直供价 2.5折



- 冬虫夏草 市场价250元/克 直销价 **89元**
- 燕盏燕窝 市场价58元/克 直销价 **9.8元**
- 文山三七 市场价398元/斤 2斤送1斤 直销价 **120元**
- 铁皮石斛 市场价9.4元/克 直销价 **1元**
- 藏红花 市场价58元/克 直销价 **35元**
- 西洋参 市场价3.9元/克 直销价 **1元**
- 野生海参 市场价4860元/斤 直销价 **1980元**

活动时间：11月28日至12月2日 咨询热线：400-667-7031
 杭州主会场：杭州世贸会展中心一号馆（杭州曙光路122号）
 公共交通：16路、17路、24路、37路、49路、97路、103路、130路、228路、267路、262路【松木场】站下
 杭州主会场：宁波大酒店一楼（东门中山东路145号）
 公共交通：4路、10路、9路、10路、9路、390路、303路、506路、515路【宁波山台及东门天一广场】下

